

# 文娱



成龙、黄晓明、章子怡、赵薇、周杰伦、刘嘉玲、谢霆锋、陈坤、张柏芝、李宇春、林志玲、邓超、张国立、范冰冰、李冰冰、姜文、冯小刚……一线电影、电视台前幕后的大咖逐一被请到综艺真人秀中,从没在电视综艺节目中露脸的明星越来越少。你想在综艺真人秀中见到又没见到过的大腕还有谁?王菲、刘德华、张学友、梁朝伟、还是金城武?而各种挑战游戏也都步步升级,玩飞机、虐大咖、秀体能、生存大挑战……你能想到的玩法还有哪些?

## 开飞机、玩心跳、虐大咖、秀体能、打“怪兽”…… 明星真人秀 无所不用其极!

### 明星卡司升级

从没露脸的明星来了,影帝、影后也来了

今年第三季荧屏综艺大战一触即发之际,更多大家意想不到的明星也纷纷亮相综艺,一向严肃的孙红雷,综艺边缘人物周迅,喜剧大咖黄渤等都来了。

#### 《极限挑战》

黄渤、孙红雷、张艺兴

《极限挑战》已经播出第一期节目,该真人秀由六位男明星组成“极限男人帮”,包括孙红雷、黄渤、黄磊、王迅、罗志祥、张艺兴,黄磊在《爸爸去哪儿》中小厨形象已经深入人心,而影帝黄渤及一向给人严肃、戏霸印象的孙红雷均是第一次参加真人秀,至于小鲜肉张艺兴更引得无数女粉丝捧场。



#### 《挑战者联盟》

范冰冰、李晨、吴亦凡

《挑战者联盟》除了小鲜肉吴亦凡依靠颜值招惹无数女观众之外,更重要的是终于公布恋情的范冰冰和李晨,这对CP日前和李晨前任张馨予撕x风波闹得街知巷闻,作为公开恋情后的综艺首秀,两人在节目中的互动分外瞩目。此外,其他参加的明星还有林更新、大鹏、陈汉典等。



#### 《极限勇士》

奥运冠军团

《极限勇士》目前已经开播,除了素人勇士,还有奥运冠军和运动明星,诸如2008年北京奥运会体操女子团体冠军、高低杠冠军何可欣,以及2008年北京奥运会体操女子团体冠军、2012年伦敦奥运会体操女子平衡木冠军邓琳琳。据悉,接下来更多体操、击剑、跳水项目国手前来挑战。



#### 《真心英雄》

佟大为、朱亚文、陈学冬

《真心英雄》清一色男明星,号称“真人秀最帅男团”,包括杨坤、佟大为、郑元畅、张杰、朱亚文、陈学冬,有真人秀熟面孔杨坤、张杰,也有稍微在相亲真人秀《非诚勿扰》中亮相过的佟大为,而硬汉朱亚文和小鲜肉陈学冬应该是第一次参加真人秀。

#### 《西游降魔记》

周迅+圈中好友

谁也没想到,周迅居然会参加真人秀。据悉在《西游降魔记》中,她要跟几个娱乐圈的好友们一起重走西游路,周迅的圈中好友也会被邀请到节目中,他们将会和周迅一起组成嬉笑怒骂的“西游小组”,也有可能被安排到一路不断带来各种障碍的“妖怪小队”。据悉,陈坤、谢娜等周迅圈中好友都很有可能会加盟。

#### 《壮志凌云》

张雨绮、夏雨

《壮志凌云》将于7月播出,目前正在广东阳江和珠海等地录制。该节目明星阵容是8位明星学员+三位顶级大咖嘉宾,已参加录制的明星有夏雨、张雨绮、欧豪、刘逸云(Amber)、黄恺杰、蒋方舟等。其中夏雨和张雨绮都是第一次参加真人秀节目,夏雨表示,在《壮志凌云》之前,也有收到很多真人秀的邀约但是因为档期和其他各种原因都拒绝了,包括《爸爸去哪儿》和《奔跑吧兄弟》。小欣

## 著名导演谢铁骊去世

曾与谢晋并称“南谢北谢”

6月19日上午10点40分,曾执导过《暴风骤雨》《智取威虎山》《红楼梦》《早春二月》等电影的著名导演谢铁骊因病医治无效去世,享年90岁。其后,六小龄童、周迅、沙溢等知名演员纷纷在微博留言悼念,六小龄童更是悲叹:“他的去世是中国电影的重大损失。”



谢铁骊 1925年12月27日生于江苏淮阴。谢铁骊少小失学,完全靠天资聪颖和刻苦自学成长为一位著名电影艺术家。他是中国第三代导演的领军人物,国家有突出贡献的50位电影艺术家之一,代表作包括《暴风骤雨》《早春二月》《海霞》《知音》《包氏父子》《红楼梦》《智取威虎山》等。在中国电影史上,谢铁骊与谢晋被喻为两位巨匠,两人被人们亲切地称为“南谢北谢”。

### 中国电影史上

谢铁骊与谢晋被喻为两位巨匠

昨日上午中影集团发布消息称:著名导演谢铁骊同志因病医治无效,于2015年6月19日10点40分在北京协和医院逝世,享年90岁。中午12点10分,六小龄童在个人微博上发文悼念:“惊闻著名导演谢铁骊先生因病医治无效过世,他的《暴风骤雨》《早春二月》《海霞》《知音》《包氏父子》《红楼梦》……等经典电影伴我长大,南谢(谢晋导演)北谢我都有幸拜访,他的去世是中国电影的重大损失,愿谢导一路走好!”随后,青年演员沙溢也在微博发文,对谢导的去世表示悲痛与惋惜:“永远记得您对我的教导,永远忘不了您对我的关怀,我拍摄的人生中第一部戏就是您的,永远的恩师谢老!此时心情万分悲痛!痛悼恩师,一路走好!”

### 在他执导的影片中

众多女星被塑造得熠熠生辉

在谢铁骊执导的影片中,谢芳、吴海燕、张瑜等众多女星都被塑造得熠熠生辉,她们扮演的许多角色也成为永恒的经典。谢芳在《早春二月》中出色演绎了陶岚,成为关于上世纪20年代中国江南小镇“最美的电影”;吴海燕因在《海霞》中扮演女民兵连长而一夜成名,并夺得“上影一枝花”的美誉;张瑜在《知音》中突破了她以往清纯可爱的形象,也为1981年的“张瑜年”再添一力作;陶慧敏、傅艺伟、刘晓庆、赵丽蓉等女星更是在谢铁骊导演的鸿篇巨制《红楼梦》中云集,成为一时佳话。

上世纪90年代,周迅在由《聊斋》故事改编的电影《古墓荒斋》中饰演小狐仙娇娜,而《古墓荒斋》的导演便是谢铁骊,从此周迅走上了大银幕。谢铁骊堪称是周迅的恩师,周迅在微博里悼念了谢铁骊导演:“谢导演一路走好,娇娜感恩、怀念……”宗和